
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezessete 

horas, reuniu-se, extraordinariamente, a Câmara Municipal de Carmópolis de 

Minas, em sua sede, situada na Rua Dorvelino Rabelo Costa nº 38, Centro, sob a 

presidência do Vereador Claudinei Vicente da Silveira, secretariada por mim, 

Vereador Fernando Luís Rabelo Lebron. Estiveram presentes os Vereadores: 

Benedito Luiz da Silva, Claudinei Vicente da Silveira, Gustavo Henrique Oliveira, 

Gilberto Arnaldo de Freitas, João Vitor Leite Rabelo, Marcelo de Freitas dos Reis, 

Vereador Rafael Batista dos Reis, Palmério Alex Castro Ferreira, Sérgio Damião 

Morais e Tirzah Teixeira de Freitas, conforme assinaturas constantes no Livro de 

Presenças. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão, iniciando-a com a oração do Pai Nosso. Em seguida, informou que a 

presente reunião foi convocada especificamente para a entrega de homenagens 

especiais alusivas ao Mês da Mulher. Destacou que, neste mês dedicado às 

mulheres, a Câmara Municipal celebra histórias de coragem, dedicação e serviço 

prestados à comunidade, ressaltando a importância das mulheres na família, no 

trabalho e na sociedade, e reconhecendo aquelas que prestam relevantes 

serviços ao município, inspirando e fortalecendo Carmópolis de Minas. Ressaltou, 

ainda, a homenagem às mães dos parlamentares desta Casa, exemplos de amor, 

valores e formação cidadã, estendendo o reconhecimento àquela já falecida, que 

deixou legado eterno. Informou que, após o recebimento das homenagens, as 

homenageadas poderiam fazer uso da palavra, caso desejassem, e que aquelas 

que não puderam comparecer receberiam a homenagem na reunião do dia 06 de 

abril de 2026.  Na sequência, convidou a propositora das homenagens, Vereadora 

Tirzah Teixeira de Freitas, para proceder à entrega das Moções de Aplauso. 

Durante a entrega, o Secretário realizou a leitura das moções e das biografias das 

homenageadas. Foi entregue a Moção de Aplauso nº 04 ao Conselho 

Municipal dos Direitos da Mulher de Carmópolis de Minas – CMDM, pelo 

relevante trabalho desenvolvido na defesa e promoção dos direitos das mulheres, 

tendo recebido a homenagem, em nome do Conselho, a Senhora Lilian Aparecida 

dos Santos, representante do Instituto Bacupari, que proferiu agradecimento ao 

Poder Legislativo. Em seguida, foram entregues as homenagens às mães dos 

parlamentares desta Casa, nos termos da Moção de Aplauso nº 07, 

destacando-se sua importância na formação humana e cidadã dos vereadores. 

Receberam as homenagens: Claudiane Márcia Leite, mãe do Vereador João Vitor 

Leite Rabelo; Maria do Carmo de Jesus, mãe do Vereador Benedito Luiz da Silva; 

Maria José de Lima Freitas, mãe da Vereadora Tirzah Teixeira de Freitas; Meire 

Aparecida da Silva Oliveira, mãe do Vereador Gustavo Henrique Oliveira; 

Terezinha de Fátima Morais, mãe do Vereador Sérgio Damião Morais; Vilma 

Fátima Castro Ferreira, mãe do Vereador Palmério Alex Castro Ferreira; e 

Norvinda Barros (in memoriam), mãe do Vereador Gilberto Arnaldo de Freitas. Em 

seu pronunciamento, a propositora das homenagens, Vereadora Tirzah Teixeira 



de Freitas, disse o seguinte: ´´ Boa noite a todos, quase boa noite..., boa tarde. 

Normalmente eu sou uma das que mais falam, mas hoje eu queria falar uma coisa 

bem simples. Nós estamos aqui hoje por conta das nossas mães, né? Foram elas 

que cuidaram de nós quando pequeninhos, foram elas que nos alimentaram, nos 

ensinaram, nos educaram. E se nós hoje estamos aqui ocupando um lugar de 

importância, de apoio à nossa sociedade, é devido aos ensinamentos delas. 

Então eu não poderia deixar de passar esse mês de março, sem homenagear 

todas as mães do feriado desta casa. Em nome delas também, homenageio, 

finalizo, né? O mês de março, todas as mulheres homenageadas aqui na nossa 

cidade. Somente isso. Obrigada.  Na sequência, fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Palmério Alex Castro Ferreira, João Vitor Leite Rabelo, Benedito Luiz 

da Silva, Gustavo Henrique Oliveira, Sérgio Damião Morais, Marcelo de Freitas 

dos Reis, Gilberto Arnaldo de Freitas, Fernando Luís Rabelo Lebron e Claudinei 

Vicente da Silveira. Manifestaram-se, ainda, algumas homenageadas. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, convocando os 

Vereadores para a próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 09 de abril de 

2026, às 18h30. Eu, Vereador Fernando Luís Rabelo Lebron, Secretário da Mesa 

Diretora, lavrei a presente ata, que, após lida, discutida e aprovada, será assinada 

por todos os presentes. 
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